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ATA  DA  7ª  REUNIÃO  PLENÁRIA,  6ª
ORDINÁRIA DO  CONSELHO  REGIONAL
DE  CONTABILIDADE  DA  BAHIA,
REALIZADA DIA VINTE DE  JUNHO DE
2005.

Às  quinze horas e seis minutos do dia vinte de junho de dois mil e cinco, na Sala do
Plenário Ivan Carlos Gatti, do Conselho Regional de Contabilidade do Estado da Bahia,
situada na Rua do Salete, nº 320, Salvador-BA, realizou-se a  Sétima  reunião plenária,
Sexta ordinária  do Conselho  Regional  de  Contabilidade  do  Estado  da  Bahia,  sob  a
Presidência do Contador  Edmar Sombra Bezerra ,  Presidente deste órgão. A reunião
contou com a presença dos Conselheiros Efetivos: Contador José Carlos Travessa de
Souza , Vice-Presidente de Administração, Contador  Miguel Angelo Nery Boaventura ,
Vice-Presidente de Fiscalização; Contador Edson Piedade Campos , Vice-Presidente de
Controle Interno; Téc. em Contabilidade  Edvaldo Paulo de Araújo,  Vice-Presidente de
Registro e Cadastro, Contador Hildebrando Oliveira de Abreu, Vice Presidente Técnico
e de Desenvolvimento Profissional.  Contadora  Maria Constança C. Galvão ,  Contador
Hélio  Barreto  Jorge ,  Téc.  em  Contabilidade  Erivaldo  Pereira  Benevides ,  Téc.  em
Contabilidade  Antonio  Carlos  Nogueira  Cerqueira ,  Téc.  em  Contabilidade  Dante
Albano Menezes Lopes ,   Contador  José de Andrade Silva Filho,  Contador  Olegário
Santos de Souza.  Suplentes: Contadora Iara Luísa de Santana Dórea, Contadora Vera
Lúcia  Santos  Barbosa  Gomes,  Contador  Wellington  do  Carmo  Cruz,   Contador
Wilson  Brito.  Presente  também,  a  Contadora  Margarete  Santos  Luz ,  Diretora
Administrativa e Financeira do CRCBA. 1.  Registro de ausência Verbal :  Conselheiro
ANTONIO CARLOS NOGUEIRA CERQUEIRA, Conselheiro WELLIGTON DO CARMO
CRUZ.  Escrito:  Não houve. 2.Justificativa de ausência nas sessões anteriores : Não
houve. 2.1.  Ausências sem justificativa : Não houve. 3.  Ata da Reunião Plenária de
20/05/2005 – Distribuída para análise dos presentes e aprovação para a próxima reunião.
O presidente informou que a conselheira IARA LUISA DE SANTANA DÓREA estará com
voto  pela  ausência  do  conselheiro  WELLIGTON  CRUZ  e  o  conselheiro  WILSON
OLIVEIRA BRITO pela ausência do conselheiro JOSÉ DE ANDRADE SILVA FILHO. O
conselheiro  ERIVALDO  PEREIRA  BENEVIDES  sugere  que  a  reunião  plenária
extraordinária seja anulada e que os pontos nela discutidos e aprovados sejam trazidos
para  a  atual  sessão.  O Presidente  lembra  que  existem pontos  que  foram aprovados
naquela sessão e que não podem ser retificados ou homologados na atual sessão. O
conselheiro JOSÉ TRAVESSA lembra que naquela reunião foi elaborada e aprovada uma
Moção  ao  Deputado  Federal  Antonio  Carlos  Magalhães  Neto.  O  conselheiro  HÉLIO
BARRETO JORGE falou que a sessão extraordinária foi uma reunião do Conselho Diretor
que  foi  transformada  em Reunião  Plenária,  sem ter  sido  convocado  para  a  mesma,
gerando  para  sí  uma  falta  que  ele  não  fez  jús.  Esclareceu  que  a  solicitação  do
Conselheiro  ERIVALDO  PEREIRA  BENEVIDES  é  que  apenas  a  moção  seja  da
mencionada reunião e que os demais pontos sejam homologados na presente sessão. O
Conselheiro HÉLIO BARRETO JORGE solicitou que seja invertida a pauta, passando a
palavra para  VICE-PRESIDÊNCIA DE CONTROLE INTERNO  - O Conselheiro EDSON
PIEDADE  CAMPOS  fez  a  leitura  da  ata  da  Câmara  de  Controle  Interno,  relatando
solicitações feitas por conselheiros quanto a juntada de documentos que embasem as
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solicitações e os processos de pagamentos pertinentes. Falou que foi observado pelos
conselheiros da Câmara que a Divisão de Contabilidade, na casa do Contador não está
adequadamente instalado. Falou que os funcionáríos ANTONIO FÉLIX DE OLIVEIRA e
LUCIANA  DE  ANDRADE  DÓRIA  estam  em  desvio  de  funções.  Questionado  pelo
conselheiro EDVALDO PAULO quanto ao funcionário ANTONIO FÉLIX que entende que
deveria ter mais consideração ao mesmo, pelo tempo de serviço prestado ao regional,
lembrando  ainda  que  poderia  ser  aproveitado  na  Fiscalização.  Neste  momento  foi
esclarecido que o funcionário foi da Divisão de Fiscalização, não tendo aproveitamento
suficiente  para  o  pleno  andamento  dos  trabalhos.  O  conselheiro  solicitou  que  seja
homologado na presente sessão. O conselheiro JOSÉ CARLOS TRAVESSA DE SOUZA
lembra  que  quanto  a  despesas  diversas  com viagens  de  conselheiros,  a  Divisão  de
Contabilidade  empenha  o  valor  do  orçamento  destinado  ao  gasto  específico,  sendo
proporcionamente deduzido de acordo com a utilização. O Presidente lembra que quanto
aos funcionários não houve desvio de função, visto que a mudança da funcionária foi
para  viabilizar  as  atividades  da  Divisão  de  Desenvolvimento  Profissional.   A  Diretora
esclareceu  que  a  mudança  foi  em  função  de  necessidade  funcional  do  Setor.  O
Conselheiro  ERIVALDO PEREIRA BENEVIDES lembra que solicitou um relatório  dos
Delegados  e  Conselheiros  inadimplentes,  visto  que  a  meta  é  fazer  um  trabalho
preventivo,  visando  a  extinção  de  observações  por  parte  da  auditoria  do  CFC.  O
conselheiro  HÉLIO  BARRETO  JORGE  lembra  que  em  momento  algum  criticou  os
procedimentos administrativos,  pois sua intenção é orientar a atual  gestão.  A diretora
falou  que  as  despesas  solicitadas  são  previamente  consultadas  a  Divisão  de
Contabilidade. O Conselheiro JOSÉ CARLOS TRAVESSA lembra que no momento em
que houver o empenho da despesa, deverá ser previamente consultada a disponibilidade
financeira.  O  conselheiro  EDSON  PIEDADE  CAMPOS  lembrou  da  necessidade  de
apresentar relatório de viagem para a Contabilidade, inclusive com o comprovante de
embarque utilizado. O presidente falou que quanto a locação de equipamentos está em
andamento  processo  licitatório  em  fase  final  para  conclusão  pois  existe  o
comprometimento  com  as  Delegacias  de  fornecimento  desses  equipamentos.  O
Conselheiro EDSON PIEDADE CAMPOS parabenizou a Diretoria pela aquisição de mais
um  veículo.  VICE-PRESIDÊNCIA  DE  REGISTRO   CADASTRO  -  O  Conselheiro
EDVALDO  PAULO  DE  ARAÚJO  falou  da  solenidade  de  entrega  de  Carteiras  foi
desagradável, visto que não possuia informação da capacidade do auditório escolhido,
tendo um público de 300 pessoas, devendo para a próxima solenidade ser repensado o
procedimento  de  organização  e  realização  do  evento.  Solicitou  a  presença  dos
Conselheiros do CRCBA, por ser um evento do regional. Solicitou desculpas ao Plenário.
MARILENE GONZAGA MATOS informou que o convite foi feito para 250 pessoas, bem
como não teve a presença de cinco funcionários previamente escalados para trabalhar no
evento que foi encerrado com êxito. O Presidente falou que a viagem da Conselheira
IARA  para  participar  da  reunião  da  comissão  organizadora  do  VII  ENECON,  em
substituição aos Conselheiros HILDEBRANDO ABREU e EDVALDO PAULO que não
puderam participar por motivos diversos. O Presidente solicitou aprovação de Moção de
Felicitação pelo trabalho apresentado pelo Profissional IVAN de Feira de Santana, sedo
aprovado por todos. O Conselheiro EDVALDO PAULO DE ARAÚJO falou do processo do
senhor ARMANDO HENRIQUE DO CARMO FILHO. Apresentou a ata da Divisão de nº **
e ** de 26/05/2005. Aprovadas por todos. VICE-PRESIDÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO  - O
Conselheiro  MIGUEL  ANGELO  NERY  BOAVENTURA  lembrou  que  o  custo  com
publicação  no  Jornal  A  Tarde.  Agradeceu  ao  apoio  dos  Conselheiros  integrantes  da
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Câmara de Recurso, no julgamento de processos, totalizando 550 processos. Falou que
apresentou  um  Plano  de  Seguro  de  Fiscais,  inclusive  podendo  ser  extensivo  aos
conselheiros.  Apresentou  a  Homologação  da  Ata  da  6ª  Reunião  da  Câmara  de
Fiscalização realizada no dia 13/06/2005, Homologação da Ata da 4ª Reunião da Câmara
de Recurso (parte referente processos abertos contra Pessoa Física, Pessoa Jurídica em
Geral) realizada no dia 13/06/2005.  Relatou que em consulta feita ao CRCBA por um
conselheiro, foi concedida a senha para acesso de cadastro de um profissional,  para
relato de processo, porém sendo esclarecido que seria informado ao Presidente.  VICE-
PRESIDÊNCIA TÉCNICA E DE DESENVOLVIMENTO PROFISSION AL  - O conselheiro
HILDEBRANDO OLIVEIRA DE ABREU falou que nos eventos de entrega de carteiras do
porte que foi o último, deveria ser contratada uma empresa responsável pelo receptivo.
Quanto ao Contabilizado o Sucesso, foi iniciada a segunda turma de Salvador, contando
com a presença do Conselheiro  Hélio  Jorge  e  profissionais  FRANCISCO PONTES e
OSVALDO RAMOS, melhorando a eficácia dos trabalhos desenvolvidos. Informou que
posteriormente  será  definido  pontos  para  melhorar  mais  o  andamento  da  turma
atualmente em formação. Falou que nos eventos já realizados em Salvador e Vitória da
Conquista não esteve presente o representante do SEBRAE. Lembrando que o mês de
maio também foi iniciada a turma de Feira de Santana. Quanto a turma de Eunápolis, a
instrutora adoeceu e não pode ministrar a aula, ficando de ser marcada nova data para
início das aulas. Relatou que em reunião com o Senhor CARLOS NEY, foi exposto pelo
mesmo  que  deveria  ter  outro  profissional  capacitado  para  substituí-la,  sendo  contra
argumentado pelo  conselheiro  HILDEBRANDO OLIVEIRA DE ABREU que não existe
preocupação  com  o  pleno  andamento  do  Programa  no  Interior  do  Estado,  tendo
repercutido no CFC, onde os procedimentos para emissão de relatório esclarecendo os
pontos questionados já está sendo providenciado. Solicitou do representante do SEBRAE
um relatório  contendo a  efetiva  participação  e  rendimento  dos  inscritos,  para  que os
mesmos possam receber certificados. Informou que está elaborando um relatório sobre o
assunto para entregar a Presidência. Lembrou que os projetos contemplam 200 horas e
que estão em andamento. Informou que o programa REFIS auxiliou o fechamento do
Convênio com a DESENBAHIA. Solicitou dos presentes que revisem as atas, evitando
colocações  sem  sentidos,  bem  como  auxiliar  a  revisão  dos  pronunciamentos  nela
contidos.  O  Conselheiro  JOSÉ  CARLOS  TRAVESSA  DE  SOUZA  fez  a  leitura  de
pronunciamento  do  Superior  Tribunal  de  Justiça  sobre  gastos  efetuados  por  órgãos
públicos. A conselheira IARA LUISA DE SANTANA DÓREA falou que sua preocupação
quanto ao projeto Contabilizando o Sucesso, visto que integra o grupo de conselheiros
responsáveis, ficando definido que será mantida informa sobre o assunto. O Conselheiro
HILDEBRANDO OLIVEIRA DE ABREU falou que pode observar falhas, preocupado com
a prestação de contas que será apresentada pelo SEBRAE. A conselheira IARA lembra
que as indisposições ocorridas no início do projeto foi em decorrência de preocupações
como  esta.  O  Presidente  lembra  que  mesmo  com  as  dificuldades  existentes,  foram
iniciadas  quatro  turmas,  tendo  maior  envolvimento  após  o  início  da  participação  do
conselheiro HILDEBRANDO OLIVEIRA DE ABREU no acompanhamento do processo. O
Presidente infomrou que recebeu telefonema da SEFAZ agendando reunião para tratar
do  assunto,  no  próximo  dia  29.  O  Presidente  parabenizou  o  conselheiro  HÉLIO
BARRETO JORGE pelo início do projeto, firmado parceria na gestão passada, bem omo
pelo apoio pestrado atual. O conselheiro HÉLIO BARRETO JORGE sobre falou que sua
participação  e   que  concorda  com  as  colocações  do  conselheiro  HILDEBRANDO
OLIVEIRA DE ABREU, dizendo que as entidades só promovem especialização e função
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dos  professores,  quando deveria  ser  direcionado  aos  alunos,  gerando  a  redução  do
número de participante de 22 para 09. Lembrou que o dia das aulas, a localização não é
recomendável,  devendo  ser  revisto.  O  conselheiro  HILDEBRANDO  OLIVEIRA  DE
ABREU falou que não possui opção de espaço para realização dessas aulas, compatível
com o orçamento do Projeto. Lembrou também que a escala de aulas para o final de
semana por ser o público de profissionais com tempo semanal ocupado. O conselheiro
DANTE ALBANO MENEZES LOPES falou que a turma de Vitória da Conquista poderá
ser repensado a programação das aulas. O conselheiro HILDEBRANDO OLIVEIRA DE
ABREU lembra  que  a  organização  do  lanche  das  turmas  é  de  responsabilidade  do
SEBRAE. A Conselheira  MARIA CONSTANÇA C.  GALVÃO solicita R$10,00 de cada
conselheiro para auxiliar a campanha do Inverno sem frio. Falou do início dos trabalhos
para o Coral Contabilista. Falou sobre o convite que recebeu do CRCPI para Coordenar
um Painel no VII ENECON, tendo sido bastante satisfatório. Ministrou também palestra
no IX Seminário FISCO/CONTRIBUINTE, bem como a realização do VI FÓRUM BAIANO
DA MULHER CONTABILISTA. Às 17:32 ausentou-se o conselheiro EDSON PIEDADE
CAMPOS.  COORDENAÇÃO DE DELEGACIAS  –  O conselheiro ERIVALDO PEREIRA
BENEVIDES  falou  que  compete  ao  presidente  autorizar  as  despesas  referentes  as
Delegacias. Definido que a próxima Reunião Setorial de Delegados será dia 08/07/2005,
em  Vitória  da  Conquista.  Lembrou  que  existem  delegacias  que  ainda  não  foram
contempladas  com  evento,  desejando  que  até  o  final  do  ano  seja  realizada.  O
Conselheiro  EDVALDO  PAULO  DE  ARAÚJO  lembra  que  dia  07  estarão  sendo
recepcionados os conselheiros, com a presença do Palestrante SINÉSIO. Lembrou que
participou  de  um  evento  organizado  por  uma  ONG  Alemã  com  excelente  nível  de
realização.  Quanto  ao  evento  de  Vitória  da  Conquista  será  passado  os  pontos
questionados para uma profissional de estratégia, que fará um planejamento, viabilizando
a realização eficaz do evento. O conselheiro ERIVALDO PEREIRA BENEVIDES lembra
que de acordo com o Regimento das delegacias, sente-se insatisfeito quanto a nomeação
do Delegado PAULO ALEXANDRE DE OLIVEIRA, pelo histórico por ele apresentado. O
conselheiro OLEGÁRIO SANTOS DE SOUZA complementou, dizendo que não tem nada
contra a pessoa do Delegado, mas quanto a conduta já apresentada por ele, também não
se sente satisfeito pela nomeação atual. O conselheiro EDVALDO PAULO DE ARAÚJO
lembra  que  a  punição  já  foi  aplicada,  devendo  ser  revista  reaplicação  da  mesma,
questionando a atual  nomeção. O Presidente explicou que foi mantido contato com a
delegacia,  sendo  definido  a  nomeação  do  profissional  acima  mencionado  pela  seu
histórico junto ao CRCBA, pelo trabalho prestado a classe contábil.  PROCESSO PARA
DISTRIBUIÇÃO:  DIADA  –  MIGUEL  ANGELO  NERY  BOAVENTURA:  2005/0241  –
ARMÊNIO FLORIVAL RAMOS, 2005/0243 – AUGUSTO PASCOALINO L.  FIACCONI,
2005/0245 – JANDUY CAETANO DE SOUZA, 2005/0254 – OLI TOSCHINO SOUSA.
WILSON OLIVEIRA BRITO:  2004/2933 –  MAURICIO MALONE SANTIAGO RIBEIRO,
2005/0242  –  HAMILTON  GOMES  DIAS,  2005/0244  –  AUDACY  ARAÚJO  PINTO,
2005/0246  –  EDSON  NILTON  DE  LIMA  JÚNIOR,  2005/0248  –  ADOMIRAN  PIO
LOUREIRO.  Conselheiro  HÉLIO  BARRETO  JORGE:  2005/0237  –  JOSÉ  ÂNGELO
BATISTA  DATTOLI,  2005/0249  –  GÉSIA  CONCEIÇÃO  DA  SILVA  WANDERLEY,
2005/0238 – VALDELINO OLIVEIRA SANTOS, 2005/0239 – SEBASTIÃO DOMINGOS
MACEDO, 2005/0247 – SÉRGIO DE ALMEIDA GOUVEIA. PROCESSO PARA RELATO:
DIADA –  Conselheiro  DANTE ALBANO MENEZES LOPES:  2005/0192 – COSMELIRA
DA  HORA  MELO,  2005/0189  –  ANGELO  AUGUSTO  MERCES  DO  NASCIMENTO,
2005/0186  –  ADALBERTO  TELES  DE  MENEZES  FILHO,  2005/0187-  ANTONIO
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RIBEIRO  FILHO,  2005/0188  –  WALTER  CARLOS  GOMES  QUEIROZ,  2005/0185  –
DOMINGOS  NOGUEIRA  DE  CARVALHO,  Conselheiro  HÉLIO  BARRETO  JORGE:
2003/001700  –  SAMARA  DE  OLIVEIRA  SANTOS,  2004/002208  –  JOCEMALIA
ROLEMBERG OLIVEIRA, 2004/1904 – JOÃO MARCOS VIEIRA CAMPOS, 2004/1819 –
JORGE  DE  OLIVEIRA  MOREIRA,  2004/3224  –  EVERALDO  MARCELO  MENDES,
Conselheiro HILDEBRANDO OLIVEIRA DE ABREU:  Conselheiro MIGUEL  ANGELO
NERY BOAVENTURA:  2005/0211 – CELIA MARIA LIMA DOS SANTOS, 2005/0236 –
VICENTE CARLOS CERQUEIRA DE JESUS, apresentou a ata de relato de processos
ASSUNTOS PARA APROVAÇÃO: MILITINO / RESOLUÇÃO CONCE SSÃO DE DHP /
AUMENTO  DE  SALÁRIO  10%.  ASSUNTOS  PARA  INFORMAÇÃO:  1)Ofício
nº1848/05/GABIN-CFC-Ofício  do  Presidente  JOSÉ  MARTÔNIO  ALVES  COELHO,
convocando o Presidente para Reunião de Presidentes dos CRC's do Nordeste, dia 16 de
junho  de  2005,  em  Teresina/PI;  2)Ofício  nº1847/05/GABIN-CFC-Ofício  do  Presidente
JOSÉ  MARTÔNIO  ALVES  COELHO,  convocando  o  Presidente  para  Reunião  de
Presidentes  dos  CRC's  do  Nordeste  extraordinária,  dia  10  de  junho  de  2005,  em
Natal/RN; 3)Ofício nº1562/05/COFIS-CFC- Convida  o Vice-Presidente de Fiscalização
para participar de reunião dos Vices-Presidentes de Fiscalização da Região Nordeste e
do Espírito Santo, dia 29/06/2005, em Brasília-DF. 4)Ofício nº52/05/FENACON-Solicita
apoio para divulgação da 11ª CONESCAP, que será realizada nos dias 21 à 23/09/2005.
5)Ofício  nº014/05/GAB.PRES/CRCRO  Convida  para  participar  do  VII  FÓRUM  DOS
ESTUDANTES DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS e VI ENCONTRO DOS PROFESSORES DE
CIÊNCIAS CONTÁBEIS DO ESTADO DE RONDÔNIA. 6)Ofício Nº1577/05/GABIN-CFC-
Comunica que em visturde das mudanças administrativas ocorridas, assume a Chefia do
Gabinete  da  Presidência  do  CFC,  a  Senhora  LUDMILA  MELLO.  7)Ofício
Nº1503/05/GABIN-CFC- Informa sobre decisão judicial de conceder o pedido de baixo de
registro  dos  profissionais  que  estejam  regularmente  filiados  ao  UNAFISCO/Autor  do
processo contra o CFC, para conhecimento. 8) Ofício Nº1583/05/COFIS-CFC- Observa
descontrole  na  requesição  de  DHP  junto  ao  CFC  e  solicita  maior  rigorosidade  na
Fiscalização da utilização das mesmas pelos Profissionais.  9)Ofício Nº1577/05/COFIS-
CFC-Faz algumas  observações  sobre  envio  de  processos  da  Câmara  de  Registro  e
Câmara Ética e Disciplinar, para providências. O Presidente informou que recebeu do
CRCCE,  a  Moção  de  Louvor  ao  Deputado  Antonio  Carlos  Magalhães  Neto.
CONSELHEIROS QUE NÃO FIZERAM USO DA PALAVRA –  O conselheiro WILSON
OLIVEIRA BRITO agradeceu aos presentes desejando bom São João. A conselheira
IARA  LUISA  DE  SANTANA  DÓREA  parabenizou  o  conselheiro  HILDEBRANDO
OLIVEIRA DE ABREU pelo trabalho a frente do Contabilizando o Sucesso. Falou que
solicitou  a  gravação  dos  eventos  sobre  terceiro  Setor  para  iniciar  um  acervo  sbre  o
assunto,  disponibilizando  para  os  estudantes.  O  Presidente  convidou  a  todos  para
participar do evento em Vitória da Conquista, ficando definido que serão convocados os
conselheiros. DANTE ALBANO MENEZES agradeceu pela felicitação por seu aniversário,
lembrando  ainda  do  aniversário,  hoje  do  ex-conselheiro  ADEILDO  OSÓRIO  DE
OLIVEIRA. O conselheiro OLEGÁRIO SANTOS SOUZA manifestou sua indignação pela
postura de um profissional que ajuizou o CRCBA para adquirir a baixa de seu registro
profissional. O Conselheiro HILDEBRANDO OLIVEIRA DE ABREU agradeceu ao apoio
dos funcionários e conselheiros do CRCBA desde o início da sua administração a frente o
Contabilizando  o  Sucesso  e  Desenvolvimento  Profissional.   Presidente  infomrou  que
recebeu há pouco um telefonema agendando reunião commo SEBRAE para o próximo
dia 28/06. Às 18:18. A reunião foi encerrada às dezenove horas e quinze minutos. E, para
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constar,  eu,  Cinthia  Kelle  Cardoso  Carneiro,  lavrei  a  presente  ata  que,  após  lida  e
aprovada, será assinada pelo Presidente e demais presentes.

Cinthia Kelle Cardoso Carneiro
Secretária 

Contador Edmar Sombra Bezerra
Presidente 

Contador Edson Piedade Campos
Vice-Presidente de Controle Interno

Contador José Carlos Travessa de Souza
Vice-Presidente de Administração

Téc.em Contabilidade Edvaldo Paulo de Araújo
Vice-Presidente de Registro

Contador Hildebrando Oliveira de Abreu
Vice-Presidente Técnico e de 
Desenvolvimento Prossional

Contador Miguel Ângelo Nery Boaventura
Vice-Presidente de Fiscalização

Contador Wellington do Carmo Cruz
Conselheiro

Contadora Maria Constança C. Galvão
Conselheira

Contador Hélio Barreto Jorge
Conselheiro 

Téc.em Contabilidade Dante Albano M. Lopes
Conselheiro 

Contador Olegário Santos de Souza
Conselheiro

Téc.em Contabilidade Erivaldo Pereira Benevides
Conselheiro

Contador José Roberto da Ferreira da Silva
Conselheiro

Contadora  Iara Luísa de Santana Dórea
Conselheiro

Contador José de Andrade Silva Filho
Conselheiro

Contador Wilson Oliveira Brito
Conselheiro 
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